

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 45 (8843)

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Год издания 34-й

Четверг, 16 апреля 1964 г.

Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Шире размах всенародного социалистического соревнования! Досрочно выполним план шестого года семилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1964 года)

На предмайской вахте— строители

Большое строительство ведется у нас в городе строительно-монтажное управление № 3 треста Особстрой-2. Сейчас здесь широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу праздника международной солидарности — 1 Мая. Пересмотрены ранее взятые обязательства, приняты новые, повышенные: решено план строительно-монтажных работ выполнить к 25 апреля, сдать в эксплуатацию два жилых дома, один площадью 2389 квадратных м и другой — 1800 квадратных м, к 20 апреля закончить строительные работы по сооружению здания котельной на улице Кирова.

Ход работы показывает, что

Первое место по заводу

— У нас сейчас весь коллектив встал на предмайскую трудовую вахту, — говорит председатель производственно-массовой комиссии молокозавода т. Артамонова, — значительно возросла выработка по сменам.

Подведены первые итоги. Лучших показателей в работе за первый квартал добился коллектив сырько-творожного цеха (ст. мастер цеха г. Жукова), выполнивший план на 124,5 процента. Второе место принуждено коллективу молочного цеха, где старшим мастером т. Васильева.

Сейчас среди бригад и цехов ежедневно подводятся итоги социалистического соревнования, ход работы освещается на страницах стенной печати и производственных совещаниях.

А. МИХАИЛОВ.

ВЛИД РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Существенный вклад в дело технического прогресса вносят рационализаторы Косинской трикотажной фабрики. В первом квартале текущего года новаторами было подано 58 рационализаторских предложений, 32 из них внедрено в производство. Экономический эффект от внедрения предложений составляет свыше 6 тыс. рублей.

Обязательство выполняется успешно

Весна все заметнее вступает в свои права. Все ближе день Первомая. Напряженная и упорная борьба за выполнение взятых предмайских социальных обязательств идет на заводе силикатного кирпича. Уже полностью освоена автоматизированная загрузка камнем

известково-обжигательных печей. Изготовлен и установлен автомат по съему кирпича-сырца с прессы. Условный экономический эффект от rationalизаторских предложений составил 22 тысячи рублей вместо 16 тыс. рублей по обязательству.

МОСКВА СЕГОДНЯ



Москва. Кремль... Когда мы слышим эти слова, в нашем представлении возникает прекрасный город — столица первого в мире социалистического государства.

И каждый, кто хоть раз побывал в древней и в то же время вечно молодой Москве, запомнил навсегда ее широкие проспекты, старинные ансамбли, просторные площади. И, конечно, образ любимого города прочно связан с панорамой стройки, со строительными кранами.

Этот снимок — образ столицы нашего государства.



Завтра исполняется 70 лет со дня рождения (1894) Н. С. ХРУЩЕВА — Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР.

В ГК КПСС

Смотр сохранности социалистической собственности

Совещание секретарей партийных организаций предприятий города и председателей групп содействия партгосконтроля обсудило на днях вопрос о проведении смотра сохранности социалистической собственности на предприятиях промышленности, транспорта, в строительных организациях, торговле и общественном питании с 15 апреля до 15 июня 1964 года.

С задачами смотра ознакомила собравшихся председатель городского комитета партийно-государственного контроля при ГК КПСС и горсовете Ф. Д. Клименко.

Основными организующими силами при проведении смотра, сказала она, должны быть партийные организации, групп

НОВЫЙ ТОМ СОЧИНЕНИЙ МАРКСА И ЭНГЕЛЬСА

Вышел в свет подготовленный Институтом марксизма-ленинизма при ЦК КПСС 32-й том второго издания Сочинений К. Маркса и Ф. Энгельса. Публикуемые в томе письма отражают неутомимую теоретическую и политическую деятельность Маркса и Энгельса с января 1869 до середины июня 1870 года.

В томе напечатано 14 писем Маркса, не входивших в состав первого издания Сочинений, из них семь писем публикуются впервые.

В школе рабкоров

Сегодня в 4 часа дня состоится очередное занятие школы рабкоров при ГК КПСС и редакции «Люберецкая правда».

Занятие состоится в малом зале ГК КПСС (Люберецы, Октябрьский пр., 150).

ЭТО НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО!

МЫ—В ОТВЕТЕ

В МАРТЕ в актовом зале ИГД собрались родители учащихся 8-й средней школы поселка ВУГИ на конференцию, посвященную вопросам воспитания детей в семье и школе. Большой интерес вызвал доклад учительницы З. С. Зашки, было много выступлений. Педагоги, родители делились опытом воспитания детей и пришли к естественному и правильному выводу — в воспитании вольно или невольно участвует каждый взрослый — прежде всего личным примером хорошего поведения в быту, отношением

к окружающим людям, честностью, добросовестным исполнением своих обязанностей он влияет на ребенка.

Мы в ответе за детей, поэтому должны сделать все, чтобы они не были без надзора, чтобы выросли настоящими людьми. Большую помощь родителям и школе могут оказать общественные организации, родительские комитеты, советы содействия.

В нашем поселке более двух лет под руководством первичной организации (секретарь Л. Д. Демченко) работает инициативная группа, фактически выполняющая функции совета содействия семье и школе. В состав группы входят представители домового комитета, совета пенсионеров, родительского комитета, дружин. Значительную работу по воспитанию детей ведет агитколлектив института под руководством парткома и профкома, представители которых также входят в состав инициативной группы. Вся агитационно-массовая работа в поселке, включая и работу среди детей, возглавляется членом парткома института З. Чайка. Председатель родительского комитета школы коммунист Ю. Мурзин является членом профкома.

О РАБОТЕ С ДЕТЬМИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Председатель домового комитета Н. Бруева и зав. агитпунктом Д. Жуковин ведут большую воспитательную работу в агитпункте. На общественных началах здесь создана библиотека, насчитывающая свыше 7 тысяч книг, имеются игры. В агитпункте 2 раза в неделю демонстрируются кинофильмы, перед которыми проводятся 10—15-минутные беседы по вопросам текущей политики, на воспитательные и агитационные темы, организуются встречи с депутатами, читаются лекции и доклады.

Большое внимание мы уделяем производственному обучению школьников. В мастерских СКБ института школьники проходят производственную практику. Кроме того, коммунист В. Баландин оказал большую помощь школе в организации производственного обучения учащихся на экспериментальном заводе НИИ буровой техники. Группа учеников вовлечена в кружки ДОСААФ, где ребята занимаются изготовлением лодок и катеров, изучают радиодело.

Очень важно развивать детей физически и музикально. При институте работают кру-

жки фигурного катания, самбо и музыкальный, секция плавания, охватывающие сотни ребят.

Кроме того, институт выделил для школы пионервожатого, дружина института вовлекла в свои ряды большую группу старшеклассников.

Очень нам мешает отсутствие помещения, где можно было бы проводить постоянную внешкольную воспитательную работу. Правда, сейчас общественные организации института и поселка вместе с дирекцией института приняли решение открыть детский клуб в доме № 7 поселка ВУГИ. Клуб этот поможет занять досуг подростков.

Сейчас заканчивается ремонт помещения и подготавливается необходимое оборудование для его оформления. Здесь скоро начнут работать кружки фото, радио, переплетного дела, шахматно-шашечный, выжигания по дереву и другие. Руководить кружками будут сотрудники института.

В. НИКИТИН,
зам. секретаря парт-
организации ИГД
им. А. А. Скочинского.

К ленинским дням *** В сердце каждого

Широко и торжественно готовится отметить день рождения Ильиша вся наша страна. Немало реликвий, связанных с семьей Владимира Ильиша, его детскими и юношескими годами, хранит Ульяновский дом-музей В. И. Ленина. Теперь музей пополнился новыми экспонатами. Это часы и зимняя одежда отца Ленина — Ильи Николаевича Ульянова, а также печать, принадлежавшая ему как директору народных училищ Симбирской губернии.

В Дагестане начались ленинские чтения. Большая группа партийных работников, ученых, пропагандистов республики проводят на полевых станах и в селах зимовья чайханов беседы о жизни и деятельности Ильиша.

Тувинское республиканское книжное издательство закончило подготовку к изданию работы В. И. Ленина «Очередные задачи Советской власти».

Люди НАШЕГО ГОРОДА

Хорошая помощница

В грозный военный 1942 год пришла на завод им. Ухтомского совсем еще юной девушкой Лидия Васильевна Богомолова. Сначала была она на разных работах, а с марта 1949 года, пройдя специальные курсы, вот уже 15 лет работает инструктором-переводчиком глухонемых, которые трудятся на заводе.

На первый взгляд может показаться, что обязанность у перевода пустяковая, но это очень нелегкая работа.

Надо устроить на завод прибывшего глухонемого человека — с момента его прихода в отдел кадров и вплоть до знакомства с рабочим местом в цехе переводчика помогает ему во всем.

А бытовые вопросы! Она и в ЗАГС проводит молодую пару, она же и в больницу, в роддом пойдет проводить, как там себя чувствуют ее подопечные. А детишки глухонемых родителей — они с пеленок до школьного возраста и позднее многим обязаны Лидии Васильевне. Она помогает устраивать их в детские учреждения, нередко является первой помощницей молодым матерям.

Кто в нашем городе в учреждениях горсовета, больнице, суде имел дело с глухонемыми, тот почти всегда встречалась с невысокой скромной женщиной, которая при помощи быстрых жестов и мимики служила посредницей при разборе дел.

А лекторы общества «Знание», врачи, работники медицины, выступающие перед аудиторией глухих? Без помощи Л. Богомоловой они как без рук. Благодаря ее четкому переводу глухонемые знакомятся со всем, что говорит им лектор.

Недавно на общем собрании глухих Москвы и Подмосковья Лидия Васильевна была награждена значком «Отличник соцсоревнования РСФСР».

Желаем Вам, Лидия Васильевна, здоровья и дальнейших успехов!

Н. ПЛАСКИНА,
председатель Люберецкого
отделения Общества глухих.
М. ИВАНОВА,
член правления.

Интересно занять досуг подростков

ОЧЕНЬ важно, чтобы дети после того, как заканчиваются занятия в классе, не были предоставлены самим себе, чтобы не прерывался воспитательный процесс, начатый в школе.

Я хочу рассказать, как организован досуг ребят в г. Лыткарино. Здесь создано на общественных началах 8 детских комнат, две детские технические станции. В детских комнатах работают библиотеки. На 10 катках города проводится спортивная работа со школьниками.

Нашлись и люди-энтузиасты, которые помогают воспитывать детей.

Давайте заглянем вечером на Первомайскую улицу, в дом № 3. Дом, как дом, внешне ничем не отличается от других. Но внутри, в двух небольших комнатах, кипит жизнь. Там работу с детьми ведет домохозяйка Валентина Васильевна Мамонова. У нее есть семья — муж, сын. Но у Валентины Васильевны особая любовь к детям. С 5 до 8 час. вечера ее всегда можно увидеть в детской комнате, куда ежедневно собирается до 50—60 человек. Из некоторых семей приходят сразу трое, четверо ребят. Им читают книжки, беседуют с ними, играют, воят на экскурсии.

В детскую комнату приходят дежурить комсомольцы-старшеклассники и молодые рабочие.

Любят и дети свою тетю Валю. Заболела как-то Валентина Васильевна и неделю пролежала в больнице. Какой радостный день был у Валентины Васильевны и у детей, когда они снова встретились.

Заглянем в другую комнату. Здесь занимается с ребятами Александр Григорьевич Морозов, депутат городского Совета, член комиссии по народному образованию г. Лыткарино. Морозов — инженер, работает, но всегда находит время для детей. Неутомимый человек. Под его руководством силами родителей и школьников зимой был залит и оборудован каток, который освещен, радиофицирован. Каждый день там занимались две секции юных хоккеистов. На общественных началах тренировал хоккеистов тренер Виктор Илларионович Волеев. Организовано было на катке и дежурство родителей.

Нельзя не рассказать о работе с детьми и Евгении Алексеевне Шпилютовой — пенсионерки, учительницы. Она любит детей, привыкла быть с ними. Сначала Евгения Алексеевна работала в детской комнате, но комнату отобрали и поселили в нее дворника. Это не смущило Евгению Шпилютову. Она продолжает заниматься с детьми и на улице, где ребята еще совсем недавно каталась на лыжах, коньках, санках, играли в хоккей, совершали прогулки в лес.

Слаба пока и индивидуальная работа с «трудными» детьми, которые требуют к себе особого внимания.

Все это очень важные вопросы, которые надо решать, не откладывая.

Н. АЛЕКСЕЕВА,
председатель комиссии по
народному образованию при
Люберецком горсовете.



СОВЕЩАНИЕ ПАРТГРУПОРГОВ

На заводе «Монтажавтоматика» состоялось на днях совещание партгруппоргов цехов. О задачах партийных групп в борьбе за успешное выполнение плана и усилении политico-воспитательной работы рассказал секретарь партийной организации завода В. В. Жиряков.

Работники народного просвещения! Повышайте качество обучения детей, воспитывайте их в духе трудолюбия, колLECTИвизма, преданности делу коммунизма!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1964 г.)

Планы комплексной механизации — в действие!

Реконструкцию завода — в срок

ЛЮБЕРЕЦКИЙ завод торгового машиностроения, как и многие другие предприятия нашего города, имеет свою историю. Жители Люберец помнят его как небольшой «весовой» заводишко, где работало человек 150. Но это было давно. С 1950 года предприятие получило наименование завода торгового машиностроения. Его начали переоборудовать, расширять, увеличивать производственную мощность. В настоящий момент это предприятие всесоюзного значения, выпускающее сложное тепловое и холодильное оборудование для предприятий торговли и общественного питания. На заводе трудится тысячный коллектив, который производит продукции на общую сумму более чем 12 миллионов рублей в год. Продукция завода пользуется известностью не только у нас в Советском Союзе, но и далеко за пределами Родины.

Но завод не стоит на месте, у него большие планы. И, прежде всего это превращение завода в комплексно-механическое предприятие. С этой целью народнохозяйственным планом на 1964—66 годы планируется коренная реконструкция нашего завода. В течение 1964—65 годов намечается построить новый производственный корпус с общей площадью в 13 тысяч кв. метров. Чисто производственной площади в нем будет 10 тысяч кв. метров, т. е. площадь, равная всей ныне существующей. Уже в IV квартале этого года предусматривается освоение 5 тысяч кв. метров, на которых разместятся сборочные цехи холодильного и теплового оборудования, слесарно-механический цех и другие.

Сборка холодильного оборудования в новых цехах будет полностью переведена на конвейеры.

Как идет строительство, и все ли делается для того, чтобы пусковой объект был сдан в эксплуатацию вовремя?

Строительство ведет подрядная строительная организация СУ-1 треста Промреконструкция, руководят работниками начальник стройучастка Л. Банин и прораб Г. Скворцов. Строители выполняют свои социалистические обязательства.

Работы по возведению каркаса корпуса идут по графику и с хорошим качеством. Бригада каменщиков тт. Тепинина выполняет план на 135—140 процентов. Примерно работают каменщики тт. Ченин и Лосев. Звено монтажников, руководимое тт. Ртищевым, выполняет свыше полутора норм в смену.

Но дальнейшие специальные работы строители выполнят в том случае, если до 20 апреля с. г. проектной организацией им будут выданы недостающие рабочие чертежи.

На стандартное оборудование для производственного комплекса заявки поданы, и оборудование уже поступает на завод. Нестандартное оборудование, включая и сборочные конвейеры, будем изготавливать своими силами. Заводские инженеры заняты сейчас разработкой документации.

Но своевременный ввод в эксплуатацию новых площадей ставится под угрозу по причине того, что вопрос энергоснабжения до сих пор не решен. На энергоснабжение нового корпуса техническими условиями Мосэнерго от 20 июня 1962 года предусмотрено присоединение к подстанции № 2 Мосэнерго. Для этого Мосэнерго должно выполнить работы по расширению подстанции в 1963—64 годах. Сейчас же Мосэнерго (главный инженер т. Чернобордов) отказывается от выполнения своих обязательств.

Это вызывает серьезную озабоченность у общественности завода.

В 1965 году планируется закончить полностью строи-

тельство этого корпуса. Здесь должны разместиться цехи малярный, гальванический, горячей эмалировки. В настоящее время администрация завода заключает договоры с подрядными организациями на проектирование и оснастку комплекса второй очереди. Техническое задание предусматривает внедрение современного технологического оборудования и максимальную механизацию производственных процессов. Так, в майярном цехе окраска деталей будет осуществляться в электростатическом поле, предусматривается терморедукционная сушка. В эмалировочном цехе — обжиг деталей в конвейерной печи; автоматизация гальванопокрытий и широкое внедрение нового для завода вихревого напыления деталей пластмассовыми поршками. Все это лишь часть той новой техники, которая изменит облик завода.

А пока наши планы срывают Моспроект, задерживающий рабочие чертежи на спецработы, Мосэнерго, не желающее обеспечить подключение к подстанции объекта. Да и наши заводские специалисты обязаны ускорить разработку документации на нестандартное оборудование и сборочные конвейеры.

П. ЩЕРБАКОВ,
рабочий завода,
слушатель школы рабкоров.

НОВОЕ * * В ТЕХНИКЕ

ТРАКТОР СТАНОВИТСЯ ВЕЗДЕХОДОМ

Массовое производство полугусеничных ходов — специальных приспособлений для колесных тракторов «Беларусь» — наладил Бобруйский завод автотракторных деталей.

Полугусеничный ход состоит из двух резино-картоновых гусениц. Применение его резко повышает проходимость машины при работе на перегораженных и рыхлых почвах, полностью устраняет буксование колес.

КОМБАИН НА БАЗЕ АВТОМОБИЛЯ

Прогревивание, обработку семян биопрепаратами, микрозлементами и стимуляторами, загрузку их в сеялки — все эти операции выполняет машина АСПЗ-2,5 (автосемяпротравитель-загрузчик). Создана она в Красноярском научно-исследовательском институте сельского хозяйства. За основу своеобразного предпосевного комбайна взят грузовой автомобиль.

Семяпротравитель способен одновременно обслуживать 3-4 трехсекционных или 1-2 шестисекционных агрегатов при доставке семян на расстояние 5—8 километров. Во время уборки АСПЗ-2,5 можно использовать на отвозке зерна.

ФЕЛЬБЕТОН

ХОД КОНЕМ

Мои знакомые жили в избушке на куриных ножках, без всяких удобств, за водой ходили на колонку и всем по дороге жаловались:

— И домик-то у нас ветхий, и света в окнах мало, и дровами топить приходится. Эх, жизни! Другие-то новые квартиры получают, а мы?

В прошлом году строители сдали в нашем городе более ста тысяч квадратных метров жилья, да в начале этого года несколько новых зданий. Получили ордер на отдельную квартиру и мои знакомые. Я пришел их поздравить, а они тарелки делят.

— Что случилось? — спрашивала.

— Да вот, расстаюсь с супругой, — говорит мой знакомый.

— Сам на новую квартиру переезжаю, а ее здесь пока оставляю.

— Как здесь? Ведь вам на двоих площадь дали?

— На двоих, но и эту бросать не хочется.

— Позвольте, домик-то ветхий.

— А мы подремонтируем.

— И света в окнах мало.

— Лампады дневного освещения оборудуем.

— За водой далеко ходить.

— Коромысло купим... Зато будет у нас две квартиры.

Ничем не проймешь моих знакомых! Решил я их немногого постращать. Это же, говорю, незаконно. Горжилуправ-

ление вас обязательно выселят.

— Как сказать...

— Прокурор привлечет к ответственности.

— Ничего не сделает...

— Газета фельетон напишет...

— Эх, запугали! — перешли в настуление мои знакомые. — А вы Лачинина Николая Тимофеевича знаете?

— Нет, а что?

— Жил он, Лачинин, на Лядинской, в доме № 7. Дали ему прекраснейшую трехкомнатную квартиру на улице Мира — на всю семью. Квартиру он занял, а на Лядинской дочку свою оставил, Татьяну. Такое новоселье в старом доме спровоцировало! Смотрят соседи: машина подъехала. Ну, думают, за вещами. А оказалось, с вещами. Это к Татьяне Николаевне муж перебрался. Домик-то ветхий, глядишь, через полгода еще двухкомнатную квартиру дадут. Словом, Лачинины сделали ход конем.

— И их не выселили?

— Конечно, нет. Из горжилуправления пришли — не подействовало. Теперь, говорят, прокурор ими занимается. Но с Лачиниными связываться бесполезно. В газете «Ленинское знамя» лет 6 назад даже фельетон о них был: двухметровый забор в общем дворе выстроили, отгородились от всего мира. И кто только ими тогда ни занимался: и горисполком, и Мособлизуправление, и прокурор! А забор до сих пор стоит — вон он! Правда, сделали они его немногого пониже. И с квартирой все пройдет им безнаказанно.

— Так вы, значит, по стопам Лачининих решили пойти? — спросил я.

— Век живи, век учись, — ответили мои знакомые.

А. САНИН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 апреля 1964 г.
№ 45 (8843)

3 стр.



Работники пожарной охраны отмечают свое 46-летие.
17 апреля 1918 года

В. И. Ленин подписал декрет Совета Народных Комиссаров «Об организации государственных мер борьбы с огнем», который заложил основу советской пожарной охраны.

Борьба с пожарами в нашей стране стала общенародным, почетным делом. С этого времени пожарная охрана прошла славный путь, стойко и героически защищая от огня народные достоинства.

С каждым годом улучшается служба пожарной части нашего города, повышается мастерство бойцов и командиров, укрепляется дисциплина.

Коллектив караула части, где начальник Константин

Егорович, борется за звание отличного караула. Бойцы и командиры тт. Остроменский М. Т., Бондаренко Ф. Л., Комаров С. З., Боков И. М., Михеев А. М., Соловьев М. Т., Емельянов В. И. и другие за отличные успехи в боевой и политической подготовке занесены на доску почета.

Прошедшие соревнования по боевой подготовке и профилактической и агитационной работе показали, что личные составы пожарных частей промышленных предприятий активно борются за то, чтобы не было ни одного пожара на охраняемом объекте.

На добровольное общество также возложены обязанности по ремонту, кладке печей, очистке дымоходов от сажи, проверке газоходов, перезарядка огнетушителей. Производственный план ДПО за 1963 год выполнен на 110,7 процента.

Работники пожарной охраны города будут и в дальнейшем активно бороться за образцовую пожарную охрану города и резкое снижение количества пожаров.

Н. КОТЛЯР.
начальник пожарной части
г. Люберец.
На снимке: расчет пожарников, где начальником караула К. Е. Гущин (второй слева).

Фото А. Архипова.

Н Е Д А В Н О проходил смотр городской детской художественной самодеятельности. На этом снимке вы видите участников детской хоровой студии Люберецкого Дворца культуры.

Коллектив студии под руководством Галины и Артура Потаповых исполнил кантату для хора и чтеца «Красный следопыт» композитора А. Пахмутовой.

Фото А. Архипова.

Лучшие санитарные посты

В каждой школе города работают санитарные посты. Ребята учатся оказывать первую медицинскую помощь в соответствии с программой санитарно-гигиенической подготовки учащихся по нормам БГСО, участвуют в санитарно-оздоровительной работе, изучают правила уличного движения.

И вот в минувшую субботу в Люберецком Дворце культуры собрались школьники — на голове у каждого была белая косынка с красным крестом, а на рукаве — такая же повязка. Это члены санитарных постов, занявших первые места на внутришкольных соревнованиях. Сегодня они принимают участие в городских соревнованиях санитарных постов.

Судейская комиссия, в которую вошли врачи, педагоги, представители горкома Общества Красного Креста и Красного Полумесяца, Госавтоинспекции, печати, проверила, как ведут себя члены санитарных постов в «очаге поражения», умеют ли они оказать медицинскую помощь, знают ли правила уличного движения, дала оценку их теоретическим знаниям, санитарной стенной пачки.

Первое место в соревнованиях поделили санитары школ №№ 4 и 43, они награждены кубком, второе — 10-й школы и 29-й, им вручен вымпел, третье место заняли школы №№ 1, 8, 12, 14, 24, 32, 23, которые награждены почетными грамотами.

Многие участники соревнования получили в подарок книги.



ВЫШЕ ФЛАГИ СПАРТАКИАДЫ

Начало 1964 года было ознаменовано стартами III Всеобщей спартакиады по техническим видам спорта.

III Пленум ЦК ДОСААФ в своем решении о проведении спартакиады указал, что не менее 10 процентов участников соревнований должны сдать разрядные нормы по тому или иному виду спорта. Поэтому каждая первичная организация должна провести не менее 10—12 соревнований по двум-трем видам технического спорта. Особенное внимание следует обратить на вовлечение в соревнования спартакиады школьников. Ведь в школах находится основная масса тех, кто увлекается конструированием авиамоделей.

Для многих школьников авиамоделизм послужит первой ступенью для перехода к занятиям самолетным, вертолет-

ным, планерным и парашютным спортом.

К сожалению, некоторые организации ДОСААФ вступили в первый период спартакиады неподготовленными.

Во многих первичных организациях, в том числе и школьных, не знают, как будет проходить спартакиада, не созданы команды, не составлено расписание спортивных встреч.

Плохо то, что в городе нет тира для стрельбы из малокалиберных винтовок, нет надлежащих условий для занятий авиамоделизмом, парашютным спортом, автомотоспортом.

Из ГК ДОСААФ на наше предприятие было выслано положение о проведении соревнований по стрельбе внутри первичной организации. Комитет ДОСААФ завода разработал план проведения со-

ревнований, созданы команды, а стрелять негде.

При ГК ДОСААФ нужно создать кружки по подготовке инструкторов, судей по техническим видам спорта, серьезно заняться организацией городского авиационного самоиздательского клуба. Нужно чаще собирать председателей первичных организаций, интересоваться их делами, помочь налаживать работу ДОСААФ там, где она плохо ведется.

В. ИЛЬИНСКИЙ,
председатель комитета
ДОСААФ завода торгового
машиностроения, спортсмен-
парашютист I-го разряда.

Открытие весенней охоты

С 18 по 27 апреля с. г. разрешена охота на вальдшнепов на тяге и на селезней с подсадной уткой или чучелом с манком.

Категорически запрещена охота с подхода, с подъезда и стрельба по пролетающим стаям уток, гусей и другой дичи.

Категорически запрещается всякая охота на территории лесопарковой зоны г. Москвы.

Путевки на право охоты можно получить в правлении Люберецкого общества охотников и рыболовов.

А. МАРКИН,
председатель ревизионной комиссии Люберецкого
общества охотников и рыболовов.

В клубах, кинотеатрах и дворцах культуры

В ЛЮБРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Завтра в 19 ч. — спектакль театра им. Островского «СВЕТ ДАЛЕКОЙ ЗВЕЗДЫ».

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня в 15 ч. утренник для учеников 3—6-х классов, в 18 ч. — встреча смотру художественной самодеятельности «Труд наш тебе, Родина». В кинозале в 17, 19, 21 ч. — «РИМСКИЕ КАНИКУЛЫ».

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра — фильмы: «ПРИЗРАК «ПРИНЦЕССЫ ИНДИИ» (широкоэкранный) и венгерская комедия «ГОЛЫЙ ДИПЛОМАТ», завтра — «ПУТЕШЕСТВИЕ В АПРЕЛЬ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА имени УХТОМСКОГО

Сегодня в 13, 18, 21 ч. — «МАКБЕТ», завтра в 19 ч. для родителей лекция: «Эстетическое воспитание детей», в заключение концерт-спектакль детской художественной самодеятельности ДК.

Гр. Чемоданов Павел Иванович, прож. Лыткарин, ул. Октябрьская, 11, кв. 14, возбуждает дело о разводе с гр. Чемодановой Ириной Александровной, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Галкин Валентин Иванович, прож. Ухтомская, ул. 8 марта, 10, возбуждает дело о разводе с гр. Галиной Ивановной, прож. Люберец, 2-я Коммунистическая ул., 6, кв. 30.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Соловьев Альберт Матвеевич, прож. Люберец, ул. Красноармейская, 16, кв. 28, возбуждает дело о разводе с гр. Соловьевой Зинаидой Васильевной, прож. Люберец.

Гр. Ефимов Дмитрий Иванович, прож. Люберец, Октябрьский пр., 341, кв. 53, возбуждает дело о разводе с гр. Ефимовой Людмилой Ерофеевной, прож. Малаховка, ул. Халтурин, 4.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Полудкина Надежда Владимировна, прож. дер. Жилино, 19, возбуждает дело о разводе с гр. Полудкиной Валентиной Николаевичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Моисеев Альберт Иванович, прож. Люберец, ул. Володарского, 80, возбуждает дело о разводе с гр. Моисеевой Галиной Терентьевной, прож. Люберец, 1-я Красногорская ул., 22, кор. 14, кв. 15.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Петухова Валентина Константиновна, прож. Люберец, ул. Кирова, 41, кв. 36, возбуждает дело о разводе с гр. Петуховым Анатолием Васильевичем, прож. ст. Мытищи, дер. Свиноево, 4.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Балашова Вера Аркадьевна, прож. Люберец, ул. Кирова, 63, кв. 19, возбуждает дело о разводе с гр. Балашовым Василием Федоровичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимов Дмитрий Иванович, прож. Люберец, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

* * *

Гр. Ефимова Евгения Евгеньевна, прож. Вешняки, ул. Социалистическая, 23-а.